

Знай наших!

На мировом уровне



Выпускница ВолгГТУ 2008 года Ли И - директор крупнейшей IT-компании Китая

Качество знаний выпускников ВолгГТУ высоко ценится не только в России, но и за рубежом. Эти знания позволяют выпускникам волгоградского техникума из разных стран мира занимать самые высокие посты в стремительно развивающихся компаниях. Вот лишь один из многочисленных примеров. Выпускница ВолгГТУ Ли И с января 2014 года возглавляет крупнейшую в КНР компанию по выпуску телекоммуникационного оборудования Maipu. Но до того, как достигнуть сегодняшних высот, Ли И предстоял большой путь познания наук. Училась она в ВолгГТУ на факультете «Экономика и управление», в 2008 году получила степень магистра по направлению «Экономика». Тема ее дипломной работы – «Эволюция валютной политики КНР». Ли И до сих пор вспоминают с большой теплотой на факультете подготовки иностранных специалистов техникума, на ФЭУ, на кафедре русского языка.

Сегодня компания, возглавляемая выпускницей ВолгГТУ, продукция которой известна в 30 странах мира, активно осваивает и российский рынок. Что неудивительно, ведь Ли И 14 лет училась и работала в нашей стране, прекрасно знает русский язык и литературу, кстати, она неоднократно побеждала в конкурсах любителей русского языка, которые проводятся в нашем вузе для иностранных студентов, у нее командный дух и высокие личные мотивации. И все это во многом благодаря именно учебе в Волгоградском государственном техническом университете. Глубокие знания и практические навыки, которые получают студенты в ВолгГТУ, дают выпускникам крепкую основу и уверенность в том, что у ребят есть все шансы на получение хорошей работы. Как и в случае с нашей героиней Ли И, по воспоминаниям ее преподавателей, «хорошей и умной девочки из Китая», которая сегодня руководит крупнейшей в КНР IT-компанией.

Андрей Аликбаев.